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  Alkatrész lista  db 

  Univerzális tetőidom  1 
  Alumínium L tartó   4 

  4x6 mm csavar  8 

  Tetőidom csavar 50 mm (rögzítő készletben)  8 

  Tetőszigetelő Geocel 3300  1 

  Tetőrögzítő csavar 5x50 mm   1 

 

Egészítse ki a Briten Up Series szabvány beszerelési utasítását az 

1-4 lépésekkel. Ne használjon Portland cement alapú maltert, 

ragasztót, vagy lúgos anyagot ezekhez a termékekhez. A lúgos 

anyagok az alumíniummal érintkezve tönkreteszik azt. 
 

1 lépés 

Vigye a tetőidom felső csőszerelvényt toldástakaró szalagot,  

kupolát, tetőelem csavarokat, kupolacsavarokat, fényterelő 

reflektort, tetőszigetelőt és a szükséges anyagokat a tetőre. 

 

2 lépés 

Keresse meg a tetőnyílás leendő helyét és szedjen fel elegendő 

cserepet a tetőidomnak. Ügyeljen arra hogy a tetőidom az alsó 

cserepekre kellő hosszban ráfedjen. Ha van belső fólia, vágja be 
csillag alakban. (Használja a tetőidomot sablonnak, rajzolja belül 

körbe a cső helyét a tetődeszkán vagy tető lécen) (diagram 1) 

 

3 lépés 

Vágja körbe a tetődeszkát /lécet kb. 15 mm-rel nagyobbra a 

felrajzolt vonalnál, és tisztítsa meg a tetőfelületet egy durva 

kefével! Helyezze a tetőidomot a lyuk fölé és ideiglenesen 

helyezze be a felső csőszerelvényt. Ellenőrizze hogy jó helyen van-

e és a felső csőszerelvény a  mennyezeten lévő alsó csőszerelvény 

fele mutat. 
 

4 lépés 

Tegyen tetőszigetelő anyagot a az alap tetőidom felső, becsúszó széle alá, igazítsa a lyuk fölé és rögzítse 5x50-es 

tetőidom csavarokkal. Igazítsa kézzel a tetőidomot a cserepek hullámaihoz. 

 

5 lépés 

Hajlítsa fel a tetőidom bal és jobb oldalát a vízbefolyás megakadályozására, majd alulról felfelé. A cserép akasztójánál 

szükség esetén lyukassza át a tetőidomot ügyelve a lefolyó víz kizárására. Flexel vágjon ívet a cserepekre, hogy 

kövessék a torony ívét. 

 

6 lépés 

Kézzel lenyomkodva formázza a cserép tetőidom alsó szélén a lemezt, hogy illeszkedjen a tetőidomhoz. Hajlítsa úgy a 

lemezt, hogy mindkét oldalon, hogy elvezesse a vizet és ne biztosítson fészkelési lehetőséget a madaraknak. 

 

7 lépés 

Használjon alumínium L tartókat, hogy lefogja a Tetőidom alsó szélét a cseréphez. Helyezze vissza és biztosítsa 

elmozdulás ellen a cserepeket. Használjon sziloplasztot, hogy megakadályozza a víz beszivárgását, Csak az elfogadott 

ragasztót használja a cserepek rögzítésére.  

 

Térjen vissza a 9. lépéshez a Brighten Up Series szabvány beszerelési utasításhoz a beszerelés befejezéséhez. 

 

Univerzális tetőidom beszerelési utasítás 


